
Referat fra FAU-møte 21. januar 2026 
 
Til: 
 
Sigrid Hinnaland Kjetland – rektor 
Øystein Susort – leder 
Jeanett Hansen – nestleder 
Anne Marit Ådnanes Hestvik – sekretær 
Gunn Cecilie Herigstad Aasland – kasserer 
Anette Serigstad – styremedlem  
Karoline Holen – styremedlem 
Marianne Hauge – Styremedlem 
 
Meldt fravær: Jeanett Hansen og Anette Serigstad, resterende møtt etter innkalling. 
For Anette Serigstad møtte vara Linda Egeland. 
 
Sak 1  Rektor: Resultater fra elevundersøkelsen, og en sak som er kommet inn fra en 
forelder angående saft/brus og søtsaker på skolen 
 
Elevundersøkelsen blir gjennomført på 5., 6. og 7. trinn i hele landet, hvert år. Nå er 
resultatene på siste gjennomførte undersøkelse kommet.  
Resultatene er på en skala fra 0 til 5, hvor 5 er høy grad av tilfredshet. Skolen tenker at et 
resultat på 4, eller høyere, vil være et bra resultat. Det vil alltid være ting som kan bli bedre, 
og det er vanskelig å alltid klare å treffe alle alltid. Variasjon på arbeidsmåter ol er nok en 
nøkkel for at alle skal kunne treffes av noen måter å arbeide på ol. 
 
På Lye skule viser resultatene at elevene trives bra, her scores det ca 4-4,1. 
At elevene føler seg sett og hørt på skolen scorer 4,6 på både 5. og 6. trinn, og 4,2 på 7. 
trinn. 
Støtte hjemmefra scorer også bra, på over 4.  
Læringskultur ca 3,8 og påvirkning av egen skoledag ca 3,9. 
Elevene scorer høyt på at de ønsker å lære, men det kommer også tydelig frem at de ikke 
ønsker lekser. 
På spørsmål om de ønsker å gå på skolen er scoren 3,5, denne har gått litt opp som er 
gledelig. 
Støtte fra lærer scorer veldig høyt, og det er heldigvis ingen som føler seg krenket av lærer. 
At reglene oppleves felles og gjeldene likt for alle scorer også over 4. 
Faglige utfordringer scorer 3,6 for 5. og 7. trinn og 3.7 for 6. trinn. 
 
Totalt sett så ses dette på som et godt resultat. Mobbetallene har også gått ned, som er 
veldig gledelig, men vi vet jo at dette er levende tall som svinger. 
 
Det er kommet inn en henvendelse til rektor fra en forelder i forhold til om det er ok at 
elevene får ha med seg brus/saft siste dag før jul og siste dag før sommeren. 
Noen elever har gjerne spurt om de kan ta med kake til læreren som har hatt bursdag, ol. 
 
FAU diskuterer, og kommer frem til at dagens praksis vurderes å være grei.  



Det oppfordres til sunn mat, og ikke kjeks og kaker på vanlige dager, og mener da at det er 
greit med litt ekstra kos disse få dagene i året. 
 
Det er ønskelig fra FAU at dagens praksis videreføres. 
  
Sak 2 Banktilgang til flere på FAU konto 
 
I dag er det kun kasserer som har tilgang til FAU sin konto, og det vurderes fornuftig at det er 
to stykker som har tilgang til denne kontoen. Det bestemmes derfor at leder gis tilgang 
sammen med kasserer.  
 
 
Sak 3 Refleksaksjon 
 
Angående refleksaksjon er det blitt undersøkt om Trygg trafikk eller NAF har mulighet til å 
sponse med reflekser, men det er dessverre ikke mulig. 
 
Refleksaksjon settes opp på agendaen på første møte etter sommerferien, og tråden vil da 
tas opp igjen i forhold til om det kan være andre bedrifter som kan kontaktes i forhold til 
sponsing av reflekser. 
 
Sak 4 Info fra kommunalt FAU 
 
Leder tar en kort gjennomgang fra kommunalt FAU, hvor det blant annet er blitt tatt opp 
problemstillinger i forhold til trygg skolevei når det er graving/bygging i nærheten av en 
skole som gjør at vanlig fremkomstvei for elevene er stengt/endret for en periode. Det er 
særdeles viktig at dette blir gjort på en trygg og tydelig måte, og at en har i minne at dette er 
barn og at deres forståelse for trafikkbilde ikke er lik som for oss voksne. 
Rektor legger til at dette skal være i varetatt etter hvert når det startes bygningsarbeid ved 
Paviljongen. 
 
Sak 5 Eventuelt 
 

a. Premier til skulegardsfesten 
Vi begynner å tenke på hvilke bedrifter som kan kontaktes, om noen har noen de kan 
kontakte ol, og så tas tråden opp igjen på FAU møte i mars og fordeler da ansvar for de ulike 
oppgavene. 
 

b. Informasjon på skolens hjemmeside mhp FAU 
Det ligger generell informasjon om FAU på skolen hjemmeside, men ikke hvem som er FAU 
medlemmer, FAU referatene er heller ikke kommet ut her i det siste. 
Sigrid tar dette videre og sørger for at det blir opplyst om hvem som er FAU medlem for 
hvilket trinn (kontaktinformasjon til det enkelte medlemmet finner du da på klasselisten for 
trinnet), og at referatene fra FAU møtene blir lagt ut her fast. 
 
 
 



c. FAU møte 27. mai – endring av tidspunkt 
FAU møte som er satt på 27. mai kolliderer for leder, og det besluttes derfor å flytte dette 
møte til onsdag 20. mai klokken 19.30. 
 

d. Dato for skulegardsfesten 
Skulegardsfesten er fastsatt til 11. juni klokken 18.00. 
 
 
 
Ingen flere saker meldt inn under eventuelt. 
 
 
Neste FAU møte blir 18. mars 2026 klokken 19.30. Meld eventuelle saker inn til FAU 
representanten på det aktuelle trinnet. 
 
(Årets møteplan og FAU sitt årshjul settes inn nedfor referatet her. Møteplanen gjør at en 
kan se når saker bør meldes inn. Årshjulet er fortrinnsvis for FAU medlemmene, for at det 
skal være enklere å ha oversikt over hva som skal tas opp når.) 
 
 
Mvh 
Anne Marit Ådnanes Hestvik – sekretær 
 
 
 
 
Avtalt møteplan 2025/2026: 
2.sept 2025 kl. 18.00 
19.nov 2025 kl. 19.30 
21.jan 2026 kl. 19.30 
18.mars 2026 kl. 19.30 
20.mai 2026 kl. 19.30 
Tors 11.juni kl. 18.00 - Skulegardsfest 
 
 
FAU sitt årshjul følger på neste side. 

 
 
 
 
 
 

 



FAU – Årshjul 
Måned Tema 
September  

• Gjennomgang av hva FAU er/gjør 

• Sjekke ajourføring banktilgang 

• Refleksaksjon til høsten? 

• Oppdatere info i Brønnøysund registeret 

• Fordeling av roller og oppgaver: 

• Fau-leder (på valg kvart år) 

• Nestleder  

• Kasserer 

• Sekretær 

• Rektor 

• Utviklingsplan for inneverende skoleår 

• Digital praksis i oppvekst og på Lye skole 

• Eventuelt/saker fra foreldre 

• Evt. Planlegge refleksaksjon i okt/nov. 

November • Refleks aksjon: Trygg trafikk/NAF? 
- Fordele ansvar for dette 

• Rektor 
- Kapittel 12 trygt og godt skolemiljø 
- Kapittel 11 tilpasset opplæring 

• Eventuelt/saker fra foreldre 

Januar • Rektor 
- Nasjonale prøver /resultat. 
- Elevundersøkelse 

• Eventuelt/saker fra foreldre 

• Evt snakke premier til skulegardsfest 

Mars/April • Skoleavslutning i juni. 
- Fau arrangerer loddsalg og utlodning. 
- Fordele ansvar 
- Samle inn gevinster 

• Rektor 

• Eventuelt/saker fra foreldre 

Juni • Evaluering 

• Avslutning 

• Følge opp at det blir informert om smarttelefonfri barndom i 
foreldremøte for de nye 1 klassinger som begynner til høsten 

• Sjekke ajourføring banktilgang 
 

 
Avtale mellom FAU og Lye skule.  

- 5.trinn reiser på teambuilding på Hadland Gard kvar vår, FAU dekkjer 

utgiftene. (ca 8000 kr.) 

- FAU vedtok våren 2025 at FAU skal gi 10 000 kr til 7.trinns avslutninga. 

Foreldrekontaktane fordeler beløpet på avslutningsfest og ein aktivitet 

trinnet kan vera med på siste skuleveka før sommarferien (kino, 

kongeparken, fangene på fortet, bowling e.l.). 


